

Доступная среда.

Специальные условия для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Информация о наличии специально оборудованных учебных кабинетов, об объектах для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

В учреждении имеются следующие помещения: 3 групповых ячеек в состав которых входят следующие помещения: групповая, раздевальная, туалетная, столовая, спальня.

Это основные помещения для пребывания воспитанников в детском саду, в том числе для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья. Оснащены детской мебелью, комплектами игровых модулей, пособиями для полноценного развития детей с учетом их возрастных особенностей и интересов. Оборудование групповых помещений соответствует росту и возрасту детей. В группах создана развивающая предметно-пространственная среда с учетом основных направлений развития воспитанника. Подбор оборудования осуществляется в соответствии с образовательной программой дошкольного образования.

Внутреннее пространство Учреждения, помимо групповых ячеек, включает и специальные помещения, позволяющие осуществлять развитие детей: методический кабинет обеспеченный программно – методической литературой необходимой для ведения педагогического процесса. В кабинете имеются наглядно – дидактические материалы, материалы из опыта работы педагогов ДООУ, компьютер для ведения документации и работы с педагогами. Оборудовано компьютеризированное рабочее место для педагогов, с принтером и выходом в интернет, позволяющее готовить дидактический материал к педагогическому процессу и документацию, имеется мультимедийное оборудование.

Информация о наличии библиотек для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Специально оборудованного помещения для размещения библиотечного фонда не предусмотрено. Книжный фонд размещён в методическом кабинете и группах.

Информация о наличии объектов спорта.

В детском саду функционирует музыкально – спортивный зал и спортивная площадка на территории Учреждения, в каждой возрастной группе оборудованы центры для развития спортивных способностей детей.

Информация о средствах обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ.

В групповых помещениях обеспечен свободный доступ к играм и игрушкам.

Обеспечение беспрепятственного доступа в здание.

Территория детского сада соответствует условиям беспрепятственного, безопасного и удобного передвижения маломобильных детей и родителей, обеспечен доступ к зданию и сооружениям.

Возможен въезд на территорию личном автомобиле.

Доступ к кабинетам администрации, методическому и медицинскому кабинетам, туалетам обеспечен посредством предоставления сопровождающего лица. Конструктивные особенности здания учреждения не предусматривают наличие подъемников, других приспособлений, обеспечивающих доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

В здание Учреждения обеспечен доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья при помощи кнопки вызова, находящейся в зоне доступа и расположенной у входной двери в Учреждение, а также посредством телефонной связи с дежурным администратором. При необходимости инвалиду или лицу с ОВЗ будет предоставлено сопровождающее лицо.

Сведения о специальных условиях питания

Для воспитанников организуется 4-х разовое сбалансированное питание, организованное в групповых помещениях.

Каждая возвратная группа оснащена столовой, чайной посудой, столовыми приборами.

Приготовление блюд проходит на пищеблоке, помещение пищеблока размещено в здании 1. Пищеблок оснащен необходимым технологическим оборудованием.

Детский сад обеспечивает сбалансированное питание детей с учетом режима работы детского сада и примерным 10-дневным меню, разработанным на основе физиологических потребностей детей в пищевых веществах, с учетом рекомендательных среднесуточных норм для двух возрастных категорий. Все блюда готовятся в соответствии с технологическими картами, санитарными нормами. Организация питания контролируется администрацией, медицинскими работниками.

Работа по организации питания детей в группах осуществляется под руководством воспитателя, и заключается в создании безопасных условий при подготовке и во время приема пищи, в оформлении культурно-гигиенических навыков во время приема пищи детьми.

Создание отдельного меню для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья не осуществляется.

Информация о специальных условиях охраны здоровья

Планирование и проведение работы по охране здоровья воспитанников осуществляется в двух направлениях: педагогическим и медицинском.

В учреждении имеется блок, который состоит из: медицинского кабинета, изолятора.

Учреждение имеет лицензию на осуществление медицинской деятельности: при организации первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных по: сестринскому делу в педиатрии. Для эффективного осуществления оздоровительной

работы в ДОУ функционирует музыкально – спортивный зал, оснащенный спортивным инвентарем, в групповых помещениях имеются физкультурные уголки.

Состояние помещений детского сада соответствует гигиеническим требованиям, поддерживается в норме световой, воздушным, питьевой режим.

Каждая группа имеет отдельной прогулочный участок.

В детском саду создана безопасная, комфортная предметно-пространственная развивающая среда.

Охрана здоровья воспитанников включает в себя:

1. Оказание первичной медико – санитарной помощи в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья;
2. Организацию питания воспитанников;
3. Определение оптимальной учебной, внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и продолжительности каникул;
4. Пропаганду и обучение навыкам здорового образа жизни, требованиям охраны труда;
5. Организацию и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления воспитанников, для занятия ими физической культурой и спортом;
6. Прохождение воспитанниками в соответствии с законодательством Российской Федерации медицинских осмотров, диспансеризации;
7. Обеспечение безопасности воспитанников во время пребывания в Учреждении;
8. Профилактику несчастных случаев с воспитанниками во время пребывания в Учреждении;
9. Проведение санитарно – противоэпидемических и профилактических мероприятий;
10. Обучение педагогических работников навыкам оказания первичной помощи;
11. Иные мероприятия в соответствии действующим законодательством.

Задачи и содержание образовательной деятельности по физическому развитию детей включены в образовательные программы дошкольного образования Учреждения.

Все работники ДОУ в обязательном порядке проходят периодические медицинские обследования, санитарно- гигиеническое обучение.

Информация о доступности к информационным системам и информационным - телекоммуникационным сетям приспособленным для использования инвалидами и лицами с ОВЗ

Обеспечен устойчивый выход в сеть Интернет. Детский сад имеет свой сайт, электронную почту.

Ресурсная база МКДОУ детский сад «Теремок» П.Хребтовой включает в себя ПК с доступом к сети Интернет, мультимедиа, копировальную технику.

Имеется доступ к автоматизированным информационным системам как региональным, так и всероссийским.

Доступ воспитанников, в том числе дети –инвалидов и дети с органическим возможностями здоровья к информационным системам,

Особые условия доступа к информационным системами и информационно-телекоммуникационным сетям для инвалидов и лиц с ОВЗ представлены при работе с официальным сайтом детского сада (версия для слабовидящих).

Информация об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ОВЗ

Не предусмотрено

Информация о наличии специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования

При наличии детей с ОВЗ и инвалидов условия будут предоставлены.